



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 19/2025 - PROPEP/UFAM

Processo SEI N.º 23105.014495/2025-48.

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por meio da Pro-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPEP) torna pública, para conhecimento dos interessados, a **3ª RETIFICAÇÃO** do Edital 19/2025-PROPEP, que tornou pública a abertura de inscrições do Processo Seletivo para o preenchimento de 40 (quarenta) vagas no Curso de Pós-Graduação Lato Sensu (Especialização Docente) em Educação para a Compreensão e Equidade em Ciências, exclusivamente para professores(as) da Secretaria de Estado da Educação e Desporto Escolar do Estado do Amazonas (SEDUC-AM) dos Municípios de Manaus e Iranduba.

I - Onde se lê:

ANEXO I – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	08/04/2025	https://propep.ufam.edu.br/pos-graduacao-lato-sensu.html
Período de Inscrições	08/05 a 04/06/25	Formulário Online disponível no endereço eletrônico
Homologação das inscrições	05/06/25	Disponibilizada no endereço eletrônico
Interposição de Recursos da homologação das inscrições	06/06 a 09/06/25	Pelo e-mail: esp.ecec@ufam.edu.br
Divulgação da homologação das inscrições após a interposição de recursos	10/06/25	Disponibilizada no endereço eletrônico
Divulgação do resultado da avaliação dos currículos	17/06/25	disponibilizado no endereço eletrônico
Interposição de Recursos do resultado da avaliação dos currículos	18 a 19/06/25	Por e-mail: esp.ecec@ufam.edu.br
Divulgação da Classificação final, consideradas as interposições de recursos	20/06/25	disponibilizado no endereço eletrônico
Período de matrículas dos aprovados em primeira chamada	23 a 25/06	Por e-mail: esp.ecec@ufam.edu.br
Convocação de lista de espera	27/06	através do endereço eletrônico
Matrícula dos convocados da lista de espera	30/06 a 01/07	Por e-mail: esp.ecec@ufam.edu.br



Início das aulas	05/07/25	Sala de aula
------------------	----------	--------------

Leia-se:

ANEXO I – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	08/04/2025	https://propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-lato-sensu.html
Período de Inscrições	08/05 a 09/06/25	Formulário Online disponível no endereço eletrônico Pós-graduação Lato Sensu 2025
Homologação das inscrições	10/06/25	Disponibilizada no endereço eletrônico Pós-graduação Lato Sensu 2025
Interposição de Recursos da homologação das inscrições	11 a 12/06/25	Pelo e-mail: esp.ecec@ufam.edu.br
Divulgação da homologação das inscrições após a interposição de recursos	13/06/25	Disponibilizada no endereço eletrônico Pós-graduação Lato Sensu 2025
Divulgação do resultado da avaliação dos currículos	20/06/25	disponibilizado no endereço eletrônico Pós-graduação Lato Sensu 2025
Interposição de Recursos do resultado da avaliação dos currículos	23 a 24/06/25	Por e-mail: esp.ecec@ufam.edu.br
Divulgação da Classificação final, consideradas as interposições de recursos	25/06/25	disponibilizado no endereço eletrônico Pós-graduação Lato Sensu 2025
Período de matrículas dos aprovados em primeira chamada	26 a 30/06	Por e-mail: esp.ecec@ufam.edu.br
Convocação de lista de espera	01/06	através do endereço eletrônico Pós-graduação Lato Sensu 2025
Matrícula dos convocados da lista de espera	02 a 04/07	Por e-mail: esp.ecec@ufam.edu.br
Início das aulas	05/07/25	Sala de aula

II - MANTÊM-SE inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 06 de junho de 2025.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
mtglopes
Maria Teresa Gomes Lopes
Pró-Reitora PROPESP

Prof^ª. Dr^ª. Maria Teresa Gomes Lopes
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação